
 

 

PLATFORMA 

za zvaničnu posjetu ministra kulture Aleksandra Bogdanovića Beogradu, Republika 

Srbija, 20. mart 2018. godine 

 

Ministar kulture Aleksandar Bogdanović posjetiće 20. marta 2018. godine Beograd, Republika 

Srbija,  na poziv Vladana Vukoslavljevića, ministra kulture Republike Srbije. 

 

Opšte informacije 

 

Između Crne Gore i Republike Srbije postoje dobri i prijateljski odnosi i odlična saradnja u 

regionalnim okvirima. Crna Gora i Republika Srbija ostvaruju dinamičnu saradnju u oblasti 

savremenog kulturno-umjetničkog stvaralaštva i kulturne baštine. 

 

Dobra bilateralna saradnja Crne Gore i Republike Srbije u kulturi, ogleda se i u brojnim 

projektima koje su institucije kulture dvije zemlje zajedno realizovale.  

Dvije zemlje potpisale su 28. marta 2008. godine Sporazum o saradnji u oblasti kulture između 

Vlade Crne Gore i Vlade Srbije na period od pet godina, koji je nakon isteka automatski 

produžen na novi petogodišnji period.  

Imajući u vidu da rok važenja Sporazuma ističe 28. marta 2018. godine, kao i da postoji potreba 

za potpisivanjem novog sporazuma o saradnji dvije zemnlje u oblasti kulture, posjeta ministra 

Bogdanovića Ministarstvu kulture Republike Srbije biće prilika za razgovor o novim modelima i 

projektima saradnje. Nakon susreta ministra kulture Crne Gore Aleksandra Bogdanovića i 

ministra kulture Republike Srbije Vladana Vukolavljevića dva ministarstva kulture će početi sa 

izradom novog sporazuma o saradnji u oblasti kulture.  

 

 

Bilateralni susret 

 

Planirane teme o kojima će se voditi razgovori dva ministra kulture su saradnja Crne Gore i 

Republike Srbije na konkretnim projekatima u ovoj oblasti. Realizacijom zajedničkih programa 

skrenuće se pažnja na značaj kulturne saradnje za jačanje ukupnih odnosa dvije zemlje.  

Planiran je razgovor o direktnoj saradnji između institucija iz muzejske, arhivske i bibliotečke 

djelatnosti, kao i institucija koje se bave muzičkom, izdavačkom, likovnom i filmskom 

umjetnošću. Osim institucionalne, biće riječi i o saradnji između umjetnika i pojedinaca koji se 

bave različitim oblicima kulturno-umjetničkog stvaralaštva.  

Uzimajući u obzir važnost očuvanja kulturne baštine, ali i njene promocije i adekvatne 

valorizacije, ministri će posebnu pažnju u razgovoru posvetiti saradnji u ovoj oblasti.  

 

Sastav delegacije 

 

Delegaciju će činiti: ministar kulture Aleksandar Bogdanović, generalna direktorica Direktorata 

za kulturno-umjetničko stvaralaštvo Dragica Milić, generalni direktor Direktorata za kulturnu 

baštinu Aleksandar Dajković i šefica Kabineta ministra Marija Ivanišević. 

 




